

ПУТЕШЕСТВИЯ В СТРАНУ КАРТВЕЛОВ



ТАМ, ГДЕ РОЖДАЕТСЯ ВИНО

ПРОГРАММА 5 ДНЕЙ/4 НОЧИ

Там, где рождается вино

ПАСПОРТ МАРШРУТА

- Продолжительность *5 дней/ 4 ночи*
- Период проведения *февраль*
- Количество участников *до 10 человек*
- Транспорт *Микроавтобус*
- Проживание *Отель 4**
- Питание *Завтрак , винные дегустации*

1

ГАМАРДЖОБА, ГЭНАЦВАЛЕ



Трансфер из аэропорта, заселение в отель Wine Palace и приветственный фуршет.

Интерьер и номера отеля Wine Palace, расписаны в уникальном грузинском стиле учениками студии знаменитого художника и скульптора Церетели. Каждый номер оборудован всем необходимым для приятного пребывания: современной мебелью, кондиционером, телевизором, мини-баром и Wi-Fi.

Далее нас ждет обзорная экскурсия по столице Грузии – городу Тбилиси, название которого получено из грузинского слова «теплый», является живописной и древней культурной столицей Грузии.

Фуникулер в Тбилиси – это одна из самых знаковых достопримечательностей города, связывающая центральную часть города с парком на вершине горы Мтацминда. Во время подъема или спуска в вагонах фуникулера можно насладиться захватывающими панорамными видами на Тбилиси.

Первая остановка на горе - Пантеон – место захоронения грузинских писателей, поэтов и драматургов вокруг храма Святого Давида Гареджийского. В 1829 году около храма похоронили Александра Грибоедова, а в 1857 году рядом появилась могила его вдовы, Нины Чавчавадзе-Грибоедовой.

Парк на горе Мтацминда славится своими ресторанами и кафе с традиционной грузинской кухней. Здесь нас ждет небольшая остановка в грузинском кафе, где мы перекусим знаменитыми фирменными пончиками и попробуем грузинский лимонад – «Воды Лагидзе».

Завершит наш вечер ужин в гостеприимной грузинской атмосфере национального ресторана.

2

Завтрак в отеле. Выезд в винодельческий район Грузии – Кахетию.

Нас ждет экскурсия в поместье кахетинских князей Чавчавадзе-Цинандали. Владелец Цинандали, Герсеван Чавчавадзе, в 1783 году подписал Георгиевский трактат, присоединивший Грузию к Российской империи. Александр Грибоедов именно здесь увидел свою будущую жену Нину Чавчавадзе — дочь Александра и венчался с ней в усадебной часовне Цинандали.

Далее - средневековый замок-крепость Гречи - жемчужина тура по грузинской Кахетии. В XVI веке он был частью процветающей столицы Кахетинского царства, однако до нашего времени дошла только царская крепость, все остальное было разрушено персидскими войсками. Уцелевший комплекс Церкви Архангелов стоит в живописном месте, на холме. В его составе - церкви Архангелов Михаила и Гавриила, колокольня, трехэтажный дворец и винный погреб (марани).

Обед в уютной атмосфере винодельни, где нас ждет дегустация ароматных грузинских вин, домашняя кухня и прекрасные виды.

Следующая наша остановка - монастырь Некреси. Основан в VI веке одним из ассирийских отцов, которые пришли в Грузию распространять христианство. В составе монастырского комплекса – несколько зданий, в том числе и храм IV века, который считается древнейшим христианским храмом на территории Грузии. В храмах можно увидеть интересные древние фрески. Монастырь Некреси – прекрасная смотровая площадка. С его стен открываются потрясающие виды на Алазанскую долину.

Вечером возвращаемся в Тбилиси и ужинаем в грузинском ресторане старого города, продолжая изучать национальную кухню и традиции.

ПУТЕШЕСТВИЕ В КАХЕТИЮ – РЕГИОН ВИНОДЕЛОВ



3

ДВОРЕЦ КНЯЗЯ БАГРАТИОНИ. ВСЕМИРНОЕ НАСЛЕДИЕ ЮНЕСКО -МЦХЕТА

Шато Мухрани, Мцхета, Джвари



Завтрак в отеле и выезд в Картли.

Шато Мухрани располагается в богатом историей и природными красотами регионе Картли. Княжеский дворец и 100 гектаров виноградников воплощают концепцию французского шато. Его философия зиждется на четырех ключевых компонентах: особенность местности, история замка, качество лозы и винодельня. Идею перенес на плодородную кавказскую почву князь Иване Мухранбатони, потомок одной из старейших царских династий — Багратиони. 150 лет назад он построил себе здесь дворец и основал производство благородных напитков. Нас ждет экскурсия по дворцу и его территории, дегустация в винодельне.

Далее, мы посетим город Мцхета, церковь Светицховели, которая является одной из самых известных православных святынь Грузии и считается духовным центром страны, и Джвари – древний христианский монастырь, расположенный на холме над рекой Кура. Он был построен в 6 веке и входит в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Прогуляемся по старинным улочкам Мцхета, пообедаем в уютном грузинском ресторане и вечером вернемся в Тбилиси, где нас ждет ужин.

4

СЕРДЦЕ И ДУША ТБИЛИСИ .

Завтрак в гостинице и экскурсия по столице Грузии – городу Тбилиси. В сопровождении гида, мы посетим:

Храм Святой Троицы – Кафедральный собор и одна из визитных карточек Тбилиси, чья красота и размеры захватывают дух.

Район Метехи – один из самых старых районов Тбилиси, с этого плато началось рождение столицы Грузии.

Парк Рике– современный парк Тбилиси, излюбленное место жителей и гостей столицы

Мост Мира– уникальное архитектурное сооружение, которое соединяет прошлое и будущее.

Улочки Старого Тбилиси .

Поднимемся на канатной дороге к развалинам крепости Нарикалы, где нас ждет отличный вид на столицу Грузии, насладимся природой Ботанического сада.

Вечером мы соберемся на праздничный ужин.

Вы попадете в захватывающую атмосферу места. В полной мере ощутите гостеприимство, любовь к жизни, страсть к еде и культуру народа.



5

ПРОЩАНИЕ С ГРУЗИЕЙ В EURPHORIA.



Завтрак в отеле, сдаем номера и выезжаем на дегустацию в винотеку Euphoria.

У нас будет уникальная возможность погрузиться в мир ароматов, вкусов и истории грузинских вин, оживим свои чувства и расширим свои познания в виноделии.

Затем мы посетим продуктовый рынок, закупимся специями, соусами, сырами и чурчелой — традиционным грузинским национальным лакомством. На «золотом рынке» подберем себе национальные украшения Минанкари (Это красивое слово переводится с грузинского как «эмаль». Так называется техника создания ювелирных украшений, которую жители Грузии переняли у византийских мастеров. Разноцветная эмаль наносится на золото, серебро или медь).

Попрощаемся с Грузией, скажем «До свидания», чтобы еще раз вернуться за новыми впечатлениями в этот гостеприимный край.

СТОИМОСТЬ ТУРА: 5 000руб.+390\$ на человека при двух-трехместном размещении;
доплата 10 тыс. при одноместном размещении.

Скидка детям до 12-ти лет – 50%

ЧТО ВКЛЮЧЕНО В СТОИМОСТЬ:

- размещение в двух-трех местных номерах отеля (одноместное размещение за доп.плату)
- трансфер в рамках экскурсионного тура
- экскурсионная программа в сопровождение профессионального гида все дни тура
- оплата подъемников канатной дороги на Нарикала
- оплата фуникулера на Мтацминда
- вход в Ботанический сад
- экскурсия по усадьбе Цинандали
- экскурсия по усадьбе Шато Мухрани
- завтраки в отеле
- дегустации в винодельнях и винотеках (вино и закуски)
- праздничный ужин

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:

- авиаперелет до Тбилиси (Владикавказ, Кутаиси) и обратно
- страховка
- трансфер из отель/аэропорт/отель
(можно заказать экскурсию по пути следования)



Стоимость программы на одного человека (18+) состоит из двух частей

1. Регистрационный сбор участника – 5 000 рублей оплачивается в России (при отказе от участия в программе менее чем 30 дней до начала тура не возвращается) ;
2. Оплата по договору туроператору TRevel (принимающая сторона) – 390 \$ оплачивается в Грузии в первый день начала программы.

Мы не просто организуем ваше путешествие.

Мы помогаем осуществлять мечты.

Просто наметьте, чего бы вам хотелось.

В нашей компании работают лучшие специалисты. Мы предлагаем опыт и разнообразие.

К вашим услугам:

- Бронирование любых путешествий
- Быстрые, полные и компетентные ответы на звонки и вопросы
- Общение с агентами, которые располагают множеством ресурсов и сами побывали во многих странах

Уточнить детали или получить подробную программу тура по телефону, Whatsapp **+7(919) 894-24-73** , **+7 (495) 726-80-60,+995 (598) 97 27 25**